


ˉ ɻʘʟʨʳʥ ʟʦʨʠʫʣʘʣʪ ʉʘʥʘʣᴇʛʩᴇʥ ʠʨʛʵʥ 

ʭʫʫʣʠʡʥ ʵʪʛʵʵʜʠʡʥ  ʪʦʦ

ʊʘʣʙʘʡʥ ʭʵʤʞʵʵ / ʛʘ /

1 ʈʘʰʘʘʥ ʩʫʚʠʣʘʣ 1 1

2 ɸʷʣʘʣ ʞʫʫʣʯʣʘʣ 1 5

3 ɸʚʪʦʤʘʰʠʥʳʟʘʩʚʘʨ 1 0.5

4 ʍʫʜʘʣʜʘʘ װʡʣʯʠʣʛʵʵ 2 0.58

5 ɸʥʪʝʥʥ ʮʘʤʭʘʛ 1 0.001

6 ʍװʣʵʤʞ ʜʘʨʣʘʛʘ 1 1

7 ɿʦʦʨʴ 3 2.83

8 ʍɸɸ-ʥ װʡʣʜʚʵʨʣʵʣʠʡʥʮʦʛʮʦʣʙʦʨ ʛʘʟʘʨ 12 128

9 ʄʦʨʴʪ ʭʘʨʚʘʘʥʳ ʛʘʟʘʨ 1 2

10 ᴆʚᴇʣʞᴇᴇʭʘʚʘʨʞʘʘʥʳ ʜʦʦʨʭ ʛʘʟʘʨ 16 3.2

11 ʄʦʜ װʨʞװװʣʵʛ 4 15

12 ɻʵʨ ʦʨʦʥ ʩʫʫʮ ʭʘʰʘʘʥʳ ʛʘʟʘʨ 28 2.01

13 ʊᴇʤʩ ʭװʥʩʥʠʡ ʥʦʛʦʦ 6 4.9

14 ʊʵʞʵʵʣʠʡʥ ʫʨʛʘʤʘʣ 3 20

ʅʠʡʪ ʜװʥ 80 186.021



1. ʍᴆɼᴆᴆ ɸɾ ɸʍʋʁʅ ɻɸɿɸʈ 

1.1. ʍɸɸ-ʅ ɹɸʈʀʃɻɸ ɹɸʁɻʋʋʃɸʄɾʀʁʅ 

ɼʕɺʉɻʕʈ ɻɸɿɸʈ 



10109003: ᴆɺᴆʃɾᴆᴆʍɸɺɸʈɾɸɸʅʓ ɼʆʆʈʍ 

ɻɸɿʈʓɻ ʕɿʕʄʐתתʃʕʍ



ˉ ɹʘʛʠʡʥ ʥʵʨ
ɻʘʟʨʳʥ 

ɹʘʡʨʰʠʣ
ʊʘʣʙʘʡʥ ʩʦʣʙʠʮʦʣ

ɻʘʟʨʳʥ 

ʭʵʤʞʵʵ     

/ ʛʘ /-ʛʘʘʨ

ɿʦʨʠʫʣʘʣʪ

ʍʵʨʵʛʞװװʣʵʭ ʭʫʛʘʮʘʘ 

/ʫʣʠʨʘʣʘʘʨ/ʍʘʨʠʫʮʘʭ ʵʟʵʥ

I II III IV

1 ʕʥʭʪʘʣ  
ɹװʨʵʥʪʦʣʛʦ

ʡʥʛʦʣ 

X=560382.39 Y=5498622.02

X=560382.40 Y=5498578.02

X=560427.90 Y=5498578.02

X=560427.79 Y=5498622.04

0.2 ᴆʚᴇʣʞᴇᴇ 

ʉɿɼ, ɹɿɼ  

ɹʆʍʋɹ,ɻʘʟʨʳʥ 

ʜʘʘʤʘʣ

ʄ.ʄᴇʥʭʙʘʷʨ

ʍ.ʕʨʜʵʥʵʙʘʪʳʥ  

ᴇʚᴇʣʞᴇᴇ

ᴆʨʛᴇʜʣʠʡʥ ʜʘʛʫʫ ʦʣʛʦʭ ʛʘʟʨʳʥ ʭʵʤʞʵʵ, ʙʘʡʨʰʠʣ 



ˉ ɹʘʛʠʡʥ ʥʵʨ
ɻʘʟʨʳʥ 

ɹʘʡʨʰʠʣ
ʊʘʣʙʘʡʥ ʩʦʣʙʠʮʦʣ

ɻʘʟʨʳʥ 

ʭʵʤʞʵʵ     

/ ʛʘ /-ʛʘʘʨ

ɿʦʨʠʫʣʘʣʪ

ʍʵʨʵʛʞװװʣʵʭ ʭʫʛʘʮʘʘ 

/ʫʣʠʨʘʣʘʘʨ/ʍʘʨʠʫʮʘʭ ʵʟʵʥ

I II III IV

2 ʕʥʭʪʘʣ 
ɹװʨʵʥʪʦʣʛʦʡ

ʥ ʛʦʣ  

X=560451.55 Y=5498788.66

X=560451.55 Y=5498744.66

X=560497.05 Y=5498744.66

X=560496.94 Y=5498788.67

0.2 ᴆʚᴇʣʞᴇᴇ 

ʉɿɼ, ɹɿɼ  

ɹʆʍʋɹ,ɻʘʟʨʳʥ 

ʜʘʘʤʘʣ

ʕ.ɸʤʘʨʙʘʪ

ʄ.ʄᴇʥʭʙʘʷʨ

ᴆʨʛᴇʜʣʠʡʥ ʜʘʛʫʫ ʦʣʛʦʭ ʛʘʟʨʳʥ ʭʵʤʞʵʵ, ʙʘʡʨʰʠʣ 



ˉ ɹʘʛʠʡʥ ʥʵʨ
ɻʘʟʨʳʥ 

ɹʘʡʨʰʠʣ
ʊʘʣʙʘʡʥ ʩʦʣʙʠʮʦʣ

ɻʘʟʨʳʥ 

ʭʵʤʞʵʵ     

/ ʛʘ /-ʛʘʘʨ

ɿʦʨʠʫʣʘʣʪ

ʍʵʨʵʛʞװװʣʵʭ ʭʫʛʘʮʘʘ 

/ʫʣʠʨʘʣʘʘʨ/ʍʘʨʠʫʮʘʭ ʵʟʵʥ

I II III IV

3 ʕʥʭʪʘʣ 
ɹװʨʵʥʪʦʣʛʦʡ

ʥ ʛʦʣ  

X=560816.13 Y=5498505.96

X=560816.13 Y=5498461.96

X=560861.63 Y=5498461.96

X=560861.52 Y=5498505.98

0.2 ᴆʚᴇʣʞᴇᴇ 

ʉɿɼ, ɹɿɼ  

ɹʆʍʋɹ,ɻʘʟʨʳʥ 

ʜʘʘʤʘʣ

ʃ.ɻʘʥʙʦʣʜ

ᴆʨʛᴇʜʣʠʡʥ ʜʘʛʫʫ ʦʣʛʦʭ ʛʘʟʨʳʥ ʭʵʤʞʵʵ, ʙʘʡʨʰʠʣ 



ˉ ɹʘʛʠʡʥ ʥʵʨ
ɻʘʟʨʳʥ 

ɹʘʡʨʰʠʣ
ʊʘʣʙʘʡʥ ʩʦʣʙʠʮʦʣ

ɻʘʟʨʳʥ 

ʭʵʤʞʵʵ     

/ ʛʘ /-ʛʘʘʨ

ɿʦʨʠʫʣʘʣʪ

ʍʵʨʵʛʞװװʣʵʭ ʭʫʛʘʮʘʘ 

/ʫʣʠʨʘʣʘʘʨ/ʍʘʨʠʫʮʘʭ ʵʟʵʥ

I II III IV

4 ʕʥʭʪʘʣ 
ʅʘʨʠʡʥʠʡ

ʭᴇʥʜʠʡ

X=565801.27 Y=5492966.26

X=565786.86 Y=5492923.49

X=565828.86 Y=5492908.89

X=565842.67 Y=5492952.46

0.2 ᴆʚᴇʣʞᴇᴇ 

ʉɿɼ, ɹɿɼ  

ɹʆʍʋɹ,ɻʘʟʨʳʥ 

ʜʘʘʤʘʣ

ɻ.ɸʨʠʫʥʙʦʣʜ

ʄʵʜʵʵʣʵʣ ʭʦʣʙʦʦ 

ʜʘʤʞʫʫʣʘʭ ʰʫʛʘʤ

ᴆʨʛᴇʜʣʠʡʥ ʜʘʛʫʫ ʦʣʛʦʭ ʛʘʟʨʳʥ ʭʵʤʞʵʵ, ʙʘʡʨʰʠʣ 


